

纪念“九一八”，菏泽拉响防空警报

菏泽市委、市政府、市人大、市政协主要领导均莅临活动现场

本报菏泽9月18日讯(记者周千清 通讯员 张海勇) 9月18日,菏泽市人民防空办公室试鸣指挥部拉响防空警报,菏泽市市委、市政府、市人大、市政协四大班子主要领导莅临活动现场,这是菏泽市防空警报试鸣史上前所未有的规格。

今年9月18日是“九一八”事变81周年,菏泽市第四次军政联席会议暨防空警报试鸣活动在菏泽市人防办举行,菏泽市市委、市政府、市人大、市政协四大班子主要领导莅临活动现场,参加试鸣活动。上午10时,菏泽市各地的167

台警报器响起防空警报。试鸣按照预先警报、空袭警报、解除警报和灾情警报的顺序进行播放:空袭警报是鸣6秒,停6秒,重复15次。空袭警报试鸣15秒,停10秒,再鸣5秒,停10秒,反复3遍。警报共持续约20分钟。菏泽市人民防空办公室主任

宋波称,组织防空警报试鸣是为了强化市民的忧患意识,警示市民居安思危,同时让市民熟悉防空警报和灾情警报的信号规定,区别信号异同,采取恰当应对措施,与此同时,可以使指挥人员熟悉防空警报鸣放程序,提高组织发布防空警报的指挥能力。

知识链接:

什么是防空警报

防空警报是城市防空工程的重要组成部分,平时用于抗灾救灾和突发事件情况下的灾情预报和紧急报知,战时用于人民防空,是各级人民政府实施人民防空指挥,组织人员疏散的基本手段。是在城市受到空袭威胁时鸣响的提醒人们防空的警报。一般防空警报设备都设置在城市的建筑物楼顶,由武装部门或街道、企事业单位的保卫部门管理。

防空警报的种类

防空警报分为预先警报、空袭警报和解除警报三种。防空警报分为预先警报、空袭警报和解除警报三种。

预先警报,用途:预先警报时在我方攻击有预兆时鸣响,要求人员开始疏散。鸣响方式:鸣36秒,停24秒,反复3遍。

空袭警报,用途:空袭警报是在敌方对我方将要攻击时鸣响。鸣响方式:鸣6秒,停6秒,反复15遍。

解除警报,用途:解除警报是在空袭或战情暂时缓解时鸣响。鸣响方式:一长音,连续鸣3分钟。

听到警报怎么办

首先,当市民听到预先警报时,应立即关闭煤气,熄灭炉火,切断电源,携带准备好的用品,照顾老人和小孩迅速、有序地进入指定的防空设施。夜间应严格遵守灯火管制的规定。

当听到空袭警报时,应就近进入防空设施隐蔽,如情况紧急无法进入防空设施时,要利用地形物就近隐蔽。

在街上时,车辆应迅速靠路边停下,行人要就近进入地下室,地铁站或钢筋混凝土建筑底层等处隐蔽,不要在高压电线、危险房屋和油库等易燃易爆危险处停留。在公共场所时,应听从指挥,不要慌张、拥挤、乱跑。在室内,可在钢筋混凝土楼房的底层、走廊或底层楼梯下,或在空间跨度较小的卫生间、灶间等处藏身,以上条件不具备,也可趴在床下、桌子下或蹲在屋角边,切忌站在窗口或露天阳台上。

纪念“九一八”，勿忘国耻日 菏泽召开各界人士座谈会

菏泽市委书记赵润田等出席并讲话



座谈会上,各界人士畅所欲言。本报记者 景佳 摄

本报菏泽9月18日讯(记者景佳) 9月18日,菏泽“纪念‘九一八’勿忘国耻日”各界人士座谈会召开。菏泽市委书记、市人大常委会主任赵润田在讲话中要求,全市社会各界要进一步增强爱国意识、责任意识、忧患意识,增进民族凝聚力,把中华民族伟大复兴信念真正转化为勤奋学习、努力工作的动力。

座谈会上,菏泽市总工会、菏泽学院、菏泽一中、市妇联、团市委、市社科联、民主党派人士和市工商联等代表分别发言,一

致表示要牢记历史,勿忘国耻,以史为鉴,居安思危;要学习先烈们不怕牺牲的精神,广泛开展爱国主义教育,切实增强国防意识和爱国热情;要坚定实现中华民族伟大复兴的信念,从自我做起,努力工作,为打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地做出贡献。

就做好下一步的工作,赵润田要求,全市社会各界要坚决拥护国家采取的反制措施,坚定中国领土永远神圣不可侵犯的基本立场,坚信党和国家能够正确

处理好钓鱼岛问题,全面保障领土主权的能力。要发扬菏泽人民光荣的爱国传统,随时响应党和国家的召唤,要忠心爱国、理性表达,自觉维护菏泽的大好形势;要立足本职,奋发图强,创先争优,为中华民族伟大复兴贡献力量。要把爱国热情转化为做好实际工作的动力,从自身做起,从今天做起,从每一件小事做起,扎扎实实地为国家做贡献。

赵润田强调,各级干部要牢记宗旨,勤政为民,牢记打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地

的目标,努力推动经济社会更好更快发展;要着力改进工作,多为群众做好事,办实事、办大事,努力维护社会和谐稳定。群团组织要发挥好桥梁纽带作用,宣传好党和国家的方针、宣传好党和国家的整体布局,宣传好国家的反制措施,团结带领群体,切实履行好职责。学校及教育主管部门要牢记教书育人职责,引导学生认真学习,将学生培养为国家的栋梁之材。广大学生要胸怀远大目标和爱国思想,促进德、智、体、美全面发展。

坚决拥护党和国家对日本采取的一系列反制措施,是我们基本的政治立场。我们菏泽人民具有光荣的爱国传统,我们将随时随刻听从党和国家召唤,无论国家需要我们做什么,我们都会全力响应。我们具有高贵的爱国情感,但在表达方式上,要注意将爱国感情约束在理性和法律之内,在行动实践中,要立足本职干好工作,为国家献力量。

81年前的今天,日本人的侵略行径给我们国家烙上了永远的伤疤。菏泽市委召开这样的座谈会,就是要通过大家的宣传,让我们960万菏泽人民不忘国耻,切实增强我们的国防意识和爱国热情,有理有据有节地理性爱国,从自我做起,立足本职工作,为打造菏泽打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地做出贡献。

连日来,不少地方群众自发走上街头,抗议日本政府非法购岛行径,形成了维护主权、捍卫领土的强大声势,但要注意到,当前形势的严峻性,爱国不需要理由,但需要理智,不理智的爱国往往会出现问题。我们在表达爱国热情时,应当坚守文明守法底线,以大局为重,合法有序地表达自己的感情。

菏泽学院在这个关口要做好三个事情,一是理性爱国,师生们正常上课,高校是教书育人的,不参加不组织游行,以免被坏人利用,出现“亲者痛、仇者快”的局面。二是教书育人,把青年一代培养成爱国的人才。三是积极参与地方的经济与文化,为促进菏泽经济社会发展,发挥应有的作用。

连日来,菏泽一中师生也表现出了强烈的爱国热情,师生的爱国热情是珍贵的,我们将正确地引导广大师生理性爱国。学校通过举行国旗下的讲话、主题班会等活动,引导师生理性爱国;遵纪守法,反对暴力;明辨是非,拒绝谣言;刻苦学习,奋发有为。学校也引导全校教职工,以国家利益为重,以大局为重,上好每一节课,爱护学生。

爱国不是虚幻的口号,也不是一种形式,爱国是理性地表达情感,而不是给自己的国家制造混乱。菏泽市妇联号召全市各族各界妇女,保持理性爱国热情,不支持过激的行为,不信谣、不传谣,与非理性行为作立场鲜明的切割。把爱国精神转化为实际工作,运用到具体的实际行动中。

我们团市委通过多种形式,针对留守农村青年、进城务工青年和企业青年,以及大学生不同类别的青年,进行分类引导,帮助他们正确认识国内外形势,深刻理解日本购岛行为背后的本质,同时我们还将积极作为,敢于在第一时间站出来,对那些目的性不纯、有不法行为的青年做纠正和斗争。

在这一时期,我们要尊重历史、尊重人民、尊重人民的爱国热情,正确引导,化激情为谋发展的动力,把我们的家园建设得更好。我们有党的坚强后盾,一定能粉碎日本的图谋,在这关键时期,全市社科工作者一定要珍惜来之不易的发展环境,坚持理性爱国,做好本职工作。

我们各民主党派一定要正确引导党派成员,理性、冷静表达爱国热情,教育、激励我们的成员,在共产党的领导下,发挥我们自身优势,团结带领民主党派成员和社会各界人士,把爱国热情转化为做一流工作,创一流业绩的行动上来。

对祖国的热爱深藏于我们每个人的内心,在这场与日本右翼势力的较量中,冲动与泄愤带不来尊严,只有展示出理性和法治的力量,才能赢得是巨额的尊重与支持。最近几天,菏泽市工商联也召开了各商会负责人会议,要求大家都做真正的爱国者,以实际行动投身菏泽打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地的行动中。

赵润田

菏泽市委书记、市人大常委会主任

王永江

菏泽市委常委、宣传部长

丁志刚

菏泽市人大常委会副主任、市总工会主席

张存金

菏泽学院党委书记

王可正

菏泽一中校长

孟庆霞

菏泽市妇联副主席

王新国

共青团菏泽市委副书记

王志华

菏泽市社科联主席

侯婕

九三学社菏泽市委主委

王宝军

菏泽市工商联副主席

万幅国旗飘扬菏泽

奇瑞电轿免费

向本报读者赠送国旗

本报菏泽9月18日讯(记者景佳) 齐鲁晚报·今日菏泽编辑部联合民族品牌奇瑞电轿,自9月18日起至10月8日,共同在菏泽开展“爱中华·赠国旗”活动。期间,读者持本报均可到正邦电轿行免费领取国旗两面。

对祖国的热爱,对民族尊严和气节的呵护,深藏在我们每个人的内心,爱国热情最好的表达,是展示出中国人民的团结、理性和维护领土主权的坚定意志。帮助大家表达爱祖国、爱家乡的情结,本报联合奇瑞电轿菏泽总代理正邦电轿行,精心制作万幅国旗,开展为期20天的“爱中华·赠国旗”活动,活动期间,读者持本报均可到正邦电轿行免费领取国旗两面。

领取地址:菏泽市人民南路一中分校南300米路西
正邦电轿行奇瑞电轿4S店
联系电话:0530-5079898